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Generalforsamling 2025 

Dansk Adventure Race Union DARU 

 
Antal til generalforsamlingen: 14 

 
1. Valg af dirigent og referent. 
 
Dirigent: Asta Silkjær 
Referent: Katrine Lillie Johansen 

 
2. Godkendelse af dagsorden og stemmeberettigede. 

50 stemmer fra CAS og 39 fra AaA. 

Dagsorden godkendt.  

 
3. Bestyrelsen aflægger sin beretning. 

DARU bestyrelses årsberetning 2024/2025: 
 
Som det bør, er det tid til vores årsberetning fra DARU´s bestyrelses arbejde. 
Noget er gentagelse og noget er nyt, hvilket er naturligt, da vi i DARU både arbejder med drift og 
udvikling. 
På gentagelsessiden konstaterer jeg, at vi ligesom i de sidste efterhånden mange år, er solidt 
funderet via en struktur der virker, og at vi således lever som sport både som breddeidræt og på et 
mere konkurrencepræget niveau herhjemme i DK, men også med mange deltagere fra Danmark 
på både danske og udenlandske hold til udenlandske løb med flotte resultater til følge.   
 
Ift vores formål: At arbejde for, at adventure race i Danmark kan udøves af de, der måtte ønske 
det, på det niveau de måtte ønske det, har der igen været afholdt DARU CUP på de velkendte 
distancer Master og Challenge. Mange af løbene har også en fighter distancer til de som føler sig 
som begyndere eller blot vil have et lettere race. 
Via løbsledermøde hvor næste års løbskalender planlægges og rent praktisk i årets løb med Cup 
og Tilmeldingssystem på vores hjemmeside opfylder vi vores administrative rolle i sporten overfor 
vores medlemmer. Vi tilbyder desuden hjælp til løbsledere fx via banekonsulenter, dommere, 
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bannerpakke og besvare mails omkring tilmelding. I 25 har vi bl.a. også forsøgt at hjælpe med at 
få online markedsført bedre. Med lidt dalende deltagerantal er markedsføring også et stort 
område for 26. 
 
Vi afholdte efter GF 24 en promoveringsworkshop for løbslederne med oplæg af Mikkel Dam 
vedrørende online markedsføring. Vi har stadig optagelsen deraf, så vi kan bruge tipsne derfra.   
 
DARU Cuppen 25 er blevet afviklet på Master distancen med hele 5 races, og Challenge 
distancen, hvor et enkelt race stadig mangler. Løbene har været spredt ud over året og ud over 
den danske geografi, hvorved holdene har kunnet krydre racedelen med forskellige rammer for 
eventyr. 
 
Flagskibet DM Master blev afholdt i Århus med et langt og varieret race i forrygende vejr. 
Racearrangørerne takkede af efter at have afholdt race de sidste mange år. Tak for den indsats. 
Heldigvis står andre klar til at fortsætte.   
 
DM Challenge nåede fra Rold Skov og ind til havnefronten i Ålborg og knap retur igen, men fedt 
med Rold Skov som har ligget stille hen for længe.   
 
Har du en ide til et nyt raceområde, men er i tvivl om dine evner som racearrangør, står vi i DARU 
klar til at hjælpe. 
 
Vi har forsøgt med et nyt tilmeldingssystem med en profesionel aktør i form af raceresult, for 
både at lette vores arbejde og for at fremtidssikre. 
Der vil jo altid i et IT skifte være nogle børnesygdomme, men ellers stærkt arbejde af Mads og 
Henrik, som har siddet med dette. 
Automatiseringen af cup stillingen fungerer ikke endnu, så der er lige et stykke manuelt arbejde, 
at gøre færdigt. 
 
Er man ikke ude at race eller træne, kan man høre hyggelige danske podcast om AR. Det er så 
godt! 
 
I forhold til internationalt samarbejde var der stiftende GF i januar IARA. Der foregår en del 
udviklende småprojekter i det regi primært omhandlende områder hvor vi nationalt er godt med. 
Men vi holder øje og ser om der er noget vi kan bruge, ligesom man som dansker har mulighed for 
at byde ind og deltage, hvis nogle har lyst til det.   
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Blandt nye tiltag er et ungdoms VM som forventes afholdt i 2026 måske med dansk deltagelse 
også. 
Desuden var Kong Vinter en del af ARWS europæiske underafdeling af konkurrencer 
 
Vi har i et par år snakket om at lave en medlemsweekend, hvilket jo sker i netop denne weekend. 
Resultatet kender vi ikke endnu, men det lugter da lidt af en kommende tradition og er jo en fin 
anledning til at deltagerne kan lufte deres tanker med hinanden omkring vores sport inkl 
organiseringen af denne.  
 
Vi mødes jo ikke så ofte ellers ansigt til ansigt, da vores DARU bestyrelsesmøder afholdes online. 
I møderne deltager både bestyrelsen og suppleanter med taleret og ellers har vi hver især nogle 
ansvarsområder. 
 
Synes man, at det kunne være spændende at være med her, er man velkommen. Vi skal bla. 
bruge en eller flere som vil hjælpe med it delen. Tilmelding, hjemmeside osv. 
Og overtager man posten helt, er det endda med lidt vederlag. 
 
Vi vil også som altid gerne blive stærkere på SoMe og markedsføring, hvor Jens især har arbejdet 
på nogle strategier, men her er der også åbent for indsatser fra andre, der kunne have lyst til at 
bidrage. 

Det var alt fra 25. Når Viborg adventurerace d. 6/12 er afviklet, gør vi klar til 26, hvor bl.a. EM jo 
bliver afholdt i Danmark.  

 
 
4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Præsentation af Mads Troelsgaard.  
Færre hold, færre licenser sammenlignet med sidste år.  
Samlet indtægt på omkring 50.000 kr.  
Udgifter for omkring 59.000 kr. og dermed et underskud på omkring 9.000, hvilket der også var 
budgetteret med.  
Egenkapitalen er omkring 100.000 kr.  

Regnskab godkendt af forsamlingen. 

 
5. Fremlæggelse af hovedbestyrelsens budgetforslag for det kommende år. 
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Det oprindelige budgetforslag 25/26: 
Forventning til løbsgebyr er lavere end sidste år og dermed også færre DARU-gebyrer. 
Forventet indtægt er omkring 50.000 kr. 
Afsat ekstra penge til at større EM (Euroseries-gebyr) og gebyr til tilmeldingssystemet. 
Forventet udgifter er omkring 55.000 og dermed et forventet underskud på omkring 5.000 kr. 
budgettet kan fremsendes hvis man er interreseret. 

Forslag og ændringer til budgettet: 
Forslag til at hæve budget til hjemmeside fra 7.500 kr. til 15.000 kr. og dermed samlet udgifter på 
ca. 62.000 kr. og et underskud på omkring 13.000 kr. 

Forslag til at øge budgettet til markedsføring, men skal gøres klart hvordan pengene skal bruges 
og hvad der skal promoveres af DARU og hvad der skal promoveres af det enkelte løb. Enighed 
om at øge budgettet og dermed udgifter for 69.000 kr. og et samlet underskud på 19.000 kr. 

 
6. Fastsættelse af medlemskontingent. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. 

Nuværende pris for licens: 125 kr. 
Nuværende pris for forenings licenser: 50 kr. 

Godkendelse af det nuværende kontingent.  

 
7. Behandling af indkomne forslag.  
Der er ikke kommet forslag ind. 
 
8. Valg af formand, jf. § 4, stk. 13. 
Formanden er ikke på valg i ulige år. 
 
9. Valg af menige medlemmer til hovedbestyrelsen, jf. § 4, stk. 13. 
Jens Visti Madsen og Henrik Rasmussen er på valg. Henrik ønsker ikke at genopstille. Jens 
genopstiller. Så der skal vælges en ny til bestyrelsen. Ønsker man at opstille kan man melde sit 
kandidatur inden eller til selve generalforsamlingen. 

Jens og Simone Hastrup stiller op til bestyrelsen og blev (gen)valgt ind i bestyrelsen. 

 
10. Valg af mindst to suppleanter til hovedbestyrelsen. 
Casper Iversen, Gustav Kircher og Thomas Guldmann genopstiller, og Sidsel Dan Hull 
genopstiller ikke. Man er velkommen til at stille op. 
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Rasmus og Ditte vil gerne stille op som suppleant og blev begge valgt ind som suppleanter.  
 
 
11. Valg af godkendt revisor, jf. § 7, stk. 3. 
Mikkel Krog Christensen stiller op og bliver genvalgt.  
 
12. Eventuelt 

Forslag:  
Mobiltelefon til races. Der skal være mulighed for at man kan have mobil med til løb, så den kan 
bruges til at tage billeder. Fx i forhold til senere at kunne lave opslag omkring løbene og tage 
billeder når der ikke er fotografer. 
Skal indtænkes i forhold til regler, hvordan mobiltelefonen skal og må bruges. Skal være åbent for 
at løb kan tillade at bruge mobil, og så kan det være op til det enkelte løb at indskærpe reglerne i 
forhold til det pågældende løb.  
Bestyrelsen går ind og kigger på reglen omkring bruges af telefonen i forhold til DARUs 
standardregler.  

Der kommer ungdoms VM i 2026 for hold under 25 år og hold under 18 år og det vil være muligt at 
deltage gratis (Der vil kun skulle betales et lille gebyr). Det er et 3-dages etapeløb med to-mands 
hold - giver god mulighed for at komme til udlandet og køre. 
Budskabet omkring det skal meget gerne spredes til især efterskoler og tilhørende 
adventureracelærere.  

Opfordring: der skal laves nogle flere løb - der skal nogle nye løbsledere på banen! Det kan også 
kun være Fighter eller Challenge - behøves hverken af være lange løb eller løb som er helt 
perfekte i starten.   


